"Matematikai kiegészités a fizikdhoz" vizsga-ZH (2004.07.07)

1. Szamitsuk ki az alabbi hatérozatlan integralokat
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2. Szamitsuk ki az alabbi hatarozatlan integralokat
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3. Szamitsuk ki az alabbi hatarozott integralokat
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4. Szamitsuk ki az alabbi differencidlmennyiségeket

div(r™ (ar)r), rot(r x atg(ar)), A(r"Inr).

5. Hatarozzuk meg az
24+x—y

e = iy

fliggvény szélsGértékeit.

6. Szamitsuk ki az exp{ A} fiiggvényt ahol
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7. Oldjuk meg az alabbi differenciilegyenletet

y cosz + (2siny — 3z) = 0.

8. Oldjuk meg az alabbi differencidlegyenletet
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9. Oldjuk meg az alabbi differencidlegyenletet

y =3y 42y =e*.
10. Szamitsuk ki az R sugart homogén strtségli kor 2¢ kozépponti széghoz
tarozo6 ivének tomegkozéppontjat.

11. Hatarozzuk megaz x =r cosp, y =rsing, z2=hp0 <r< R, 0< ¢ <27
csavarfeliilet felszinét.

12. Hatarozzuk meg a homogén siiriiségli R sugari alap és r sugaru fed6kord h
magassagu csonkakip tomegkozéppontjat.

13. Hatéarozzuk meg az (z,y) sik felett fekvs azon térrész térfogatat, amely a

z=4—2>—y*ésazr=22"+2y> -8

™

forgasi paraboloidok kozott fekszik, valamint az (z,y) stk 2® + y* < % korlap
feletti és a
z = cos(—2? — y?)

fiiggvény altal hatarolt térrészének térfogatat.

14. Hatarozzuk meg a
v=xit+yj+zk

vektortér vonalmenti integraljat az

1
xzcoth, yzésin%, z=sint 0<t<

=1

gbérbe mentén.

15. Hatarozzuk meg a
v=xit+yj+zk

vektortér feliileti integraljat az
r = (3+cosu)cosv, y= (34 cosu)sinv, z=sinv

gytirifelalet (z,y) sik feletti darabja mentén felfelé mutato feliileti norméalis mel-
lett.



Alapintegralok.
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